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Universidad Nacional de Cuyo — Facultad de ciencias exactas y naturales
Introduccidén a la matematica 2016

Trabajo practico 8

La funcién f(x) = 5% es una funcidn exponencial con base ...........ccceu... Evalude la funcidn en los siguientes
Casos:
a. f(=2)=
b. £(0) =
c f(2)=
d. f(6) =
Relacione la funcién exponencial con su grafica.
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Trace la grafica de la funcién haciendo una tabla de valores. Use calculadora si es necesario.

a. f(x)=2%
1 X
b. h(x) = (g)
c. g(x) =logs(—x)
Grafique ambas funciones en un conjunto de ejes.

a. f =2 y gl)=27"
b. fx)=4* y  gl)=7"

Encuentre la funcidn exponencial f(x) = a* cuya grafica nos dan.
a. b.

1t v

L)
“ ¥




Grafique la funcidn, no localizando puntos sino empezando desde las graficas modelos. (Graficas de
funcién logaritmica y exponencial).

a. f(x)=-3*

gx)=2*-3

heo) =4+ (2)
f(x) =log,(x — 4)
g(x) =2 +logzx
h(x) =1 —logqox
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Encuentre las funciones fog y  geo f ysusdominios.
a. fx)=2%, gx)=x+1
b. f(x) =log,x, glx)=x—-2

Resuelva.
Colonia de bacterias. Cierta cepa bacteriana se divide cada tres horas. Si una colonia se inicia con 50
bacterias, entonces el tiempo t (en horas) necesario para que la colonia crezca a N bacterias esta dado
por
logN /50
=32’
log 2

Encuentre el tiempo necesario para que la colonia crezca a un milldn de bacterias.

Ejercicios sugeridos
Trace la grafica de y = 4* y, a continuacion, Usela para trazar la grafica de y = log, x.

Trace la grafica de y = 3% y, a continuacion, Usela para trazar la grafica de y = log; x.

Trace la grafica de la funcién. Exprese el dominio, rango y asintota.

a. f(x)=27*+1

b. g(x) =3 +2*

c. f(x)=1logs(x—1)
d. f(x) =2 —log,(x)
e. Fx)=€e*-1

f. g(x) =2Inx

Evalle la expresion sin usar calculadora.
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log 25 + log 4

log, 1623
logg 6 — logg 3 + logg 2

a 0 T o

S® ™o

Expanda la expresidén logaritmica.
a. log(AB?C?)
x2-1
X2+1
X2(1-5x%)3/2
c. logs ()

b. In

Combine en un solo logaritmo.
a. log6+4log2

3
b. Zlog,(x — y) — 2log,(x? + y?)
c. log(x—2)+log(x +2) — %log(x2 + 4)

Resuelva la ecuacion. Encuentre la solucidn exacta, si es posible; de otro modo, use calculadora para
aproximar a dos decimales.

32x—7 =27

23x—5 =7

41—x — 32x+5

x?@2%* 4 2xe%* = ge?*

log,(1—x) =4

logx +log(x + 1) = log 12

logg(x +5) —logg(x —2) =1

In2x—-3)+1=0
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